POKYNY PRE AUTOROV A AUTORKY PRÍSPEVKOV DO ZBORNÍKA PRÍSPEVKOV Z VEDECKÉHO SEMINÁRA S MEDZINÁRODNOU ÚČASŤOU TEÓRIE AKO MOST K PRAXI SOCIÁLNEJ PRÁCE


· Text príspevku spracovaný textovým editorom Word 6.0 resp. 7.0.
· Veľkosť písma 12 b, font písma Times New Roman,  zarovnanie textu do bloku. riadkovanie 1
· Nastavenia strany : Okraje strany - stredné (2,54 cm zhora a zdola, 1,91 cm zľava a sprava), veľkosť strany A5 (14,8 cm × 21 cm)
· Odporúčaný rozsah príspevku max. 10 strán textu bez literatúry a kontaktu na autora/-ku príspevku.
· Strany príspevku prosím nečíslovať. 
· Samotný text príspevku prosím rozdeliť do kapitol, prípadne podkapitol (úvod, kapitoly resp. podkapitoly, záver), všetky kapitoly (mimo úvodu a záveru) sú číslované. Nadpisy kapitol sú písané tučným písmom, od ľavého okraja (číslovanie kapitol – poradové číslo kapitoly je od názvu kapitoly oddelené bodkou a medzerou). Názvy podkapitol sú písané tučným písmom a kurzívou, od ľavého okraja (číslovanie podkapitol rovnaké ako v prípade kapitol). Prvé riadky odsekov odsadené od okraja na 0,5 cm. 
· V zozname bibliografických odkazov prosím uvádzať len použitú literatúru, abecedne zoradenú podľa priezviska autora/autorky, nečíslovanú, s uvedením základných bibliografických údajov (priezvisko a krstné meno (nie iniciál) autora/autorky, rok, názov, miesto vydania, vydavateľ, ISBN)  v súlade s medzinárodne rešpektovaným zásadami odkazovania na použitú literatúru, ktoré definuje norma STN ISO 690: 2012. 
· Pri odkazoch na literatúru v texte používajte prosím metódu prvého citačného údaja (t. j. metódu meno – dátum tzv. Harvardský systém): priezvisko osoby s primárnou zodpovednosťou autora – alebo editora, rok vydania dokumentu a číslo strany, číslo strany uvádzajte v prípade citácie (resp. citátu) aj parafrázy. Krstné meno autora/autorky, ani jeho iniciál v texte prosím neuvádzať.
· Najpodstatnejšie zmeny v norme STN ISO 690: 2012 pri citovaní podľa harvardského systému nájdete na: http://www.pulib.sk/web/data/pulib/subory/stranka/ezp-ISO690.pdf)
· Tabuľky, obrázky a grafy prosím číslovať a zaradiť do textu, zarovnanie do stredu. Nad tabuľkou, obrázkom resp. grafom uviesť: „Tabuľka/Obrázok/Graf č. XY: Názov tabuľky/obrázku/grafu“ (zarovnať na stred, veľkosť písma 10b.,font písma Times New Roman samotný názov tabuľky/obrázka/grafu uviesť tučným písmom). Samotná tabuľka/obrázok resp. graf zarovnaná do bloku. Pod tabuľku, obrázok resp. graf uviesť zdroj vo formáte: „Zdroj: meno a priezvisko autora/autorky, rok, strana“ (písané od ľavého okraja, veľkosť písma 10b, font písma Times New Roman). 
· [bookmark: _GoBack]Kontakt na autora/autorku: titul, meno a priezvisko autora/autorku, názov vysielajúcej organizácie a jej presná adresa, štát, e-mail (všetky údaje sú písané kurzívou, veľkosť písma 10 b., font písma Times New Roman, zarovnané do bloku).



PRÍSPEVKY, KTORÉ NEBUDÚ SPRACOVANÉ PODĽA POKYNOV, NEBUDÚ AKCEPTOVANÉ.
